
I.D.:	105494254

Obstaranie	programových	prostriedkov	a	služieb	pre	IS	ÚPV

Prílohy:
Príloha	č.	1a	-	Opis	predmetu	zákazky.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	1b	-	Katalog	požiadaviek.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	2	-	Návrh	na	plnenie	kritérií	a	vlastný	návrh.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	5	-	Čestné	vyhlásenie	o	neuložení	zákazu	účasti	vo	VO.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte

tu)
Príloha	č.	6	-	Informácie	o	subdodávateľoch.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	7	-	Súhlas	so	spracovaním	osobných	údajov.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	8	-	Čestné	vyhlásenie	k	uplatňovaniu	medzinár.	sankcií.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte

tu)
Príloha	č.	9	-	Čestné	vyhlásenie	podľa	§11	ZVO.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Priloha	č.	10	-	Vyhlasenie	k	participacii	na	vypracovaní	ponuky.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	11	-	Plnomocenstvo_pre_inu_osobu.odt			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Priloha	č.	12	-	Zoznam_dovernych_informacii.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	13	-	Vyhlásenia	uchádzača.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	4	-	Čestné	vyhlásenie	ku	neprítomnosti	konfliktu	záujmov.docx			(Pre	zobrazenie	príloh

testujte	tu)
Príloha	č.	3	-	Zmluva_vrátane	príloh	VO_FINAL.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
SÚŤAŽNÉ	PODKLADY.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
SÚŤAŽNÉ	PODKLADY_revidované_po	doplneni	PÚ.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	1a	-	Opis	predmetu	zákazky2.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	1b	-	Katalog	požiadaviek2.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
PRLOHA~4.DOC			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	3	-	Zmluva_vrátane	príloh	VO_FINAL2.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
PR4794~1.DOC			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
PRD117~1.DOC			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	6	-	Informácie	o	subdodávateľoch2.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	7	-	Súhlas	so	spracovaním	osobných	údajov2.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
PRD6F7~1.DOC			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	9	-	Čestné	vyhlásenie	podľa	§11	ZVO2.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
PRILOH~1.DOC			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	11	-	Plnomocenstvo_pre_inu_osobu2.odt			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Priloha	č.	12	-	Zoznam_dovernych_informacii2.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	13	-	Vyhlásenia	uchádzača2.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	14	Zoznam	kľúčových	expertov.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	15	Zoznam	poskytnutých	služieb.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Odpovede	na	otázky	VO	515977.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Odpovede	na	otázky	VO	5159772.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Odpovede	na	otázky	VO	5159773.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Otázky	1	+	odpoveď.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Priloha_1.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Priloha_2.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Tovary Dátum	publikovania 15.11.24

Typ
oznámenia:

Zrušenie CPV	kódy 48000000-8

Opis: Predmetom	zákazky	je	obstaranie	programových	prostriedkov	(softvérových	licencií),	ktoré
sú	potrebné	na	budúci	vývoj	a	implementáciu	komplexného	informačného	systému	podľa
princípov	agilného	vývoja	softvéru,	ktorý	bude	podporovať	procesy	územného	plánovania	a
povoľovania	stavieb.	Architektúra	Informačného	systému	územného	plánovania	a	výstavby
je	navrhnutá	tak,	aby	umožnila	efektívnu	spoluprácu	medzi	rôznymi	aktérmi	a	zabezpečila
úplnú	a	efektívnu	správu	agend	územného	plánovania	a	povoľovania	stavieb.




